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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
      ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 19ης Φεβρουαρίου  2019 
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ YMHTTOY 

  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                 ΘΕΜΑ: Συζήτηση επί επιστολής του Ιδρύματος 

Πολιτισμού & Εκπαίδευσης «ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΛΕΝΤΑΚΗΣ». 

 

Α  Π  Ο Φ  Α  Σ  Η    Νο 17 
 

                                   ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 26         ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 7 
 Στο Δημοτικό Κτίριο της Δημοτικής Κοινότητας Υμηττού (πρώην Δημαρχείο Υμηττού)  
Πλ. Ηρώων Πολυτεχνείου 1, (κατόπιν της αριθμ. 28/20-1-2011 αποφ. Δημ. Συμβουλίου), 
σήμερα την 19η Φεβρουαρίου  2019  ημέρα Τρίτη  και ΩΡΑ 9:15 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση 
το Δημοτικό Συμβούλιο Δάφνης - Υμηττού,  κατόπιν της  αριθμ. πρωτ. 2630/15-2-2019 
πρόσκλησης του κ. Προέδρου  του Σώματος, παρόντων και απόντων των κ.κ. Δημοτικών 
Συμβούλων ως εξής:  

 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ  ΟΝΟΜΑ  ΙΔΙΟΤΗΤΑ  
ΠΑΡΩΝ/ 

ΠΑΡΟΥΣΑ  

1 Αλεξάτος  Χαράλαμπος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΝΑΙ 

2 Αναστασόπουλος  Νίκος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

3 Αργιανάς  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΝΑΙ 

4 Βερύκιος   Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΝΑΙ 

5 Βογιατζόγλου  Αργυρούλα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

6 Γιαννακούρας  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΝΑΙ 

7 Δακόπουλος  Ευάγγελος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

8 Ζήσης   Ιωάννης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

9 Καλδίρης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

10 Καρακώνης  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΝΑΙ 

11 Καράμπαμπας  Αθανάσιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΝΑΙ 

12 Κονταργυρης  Κων/νος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

13 Κοντογιάννης   Σταμάτης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

14 Λαγδά  Δέσποινα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

15 Λάμπρου Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

16 Λέκκα  Ελένη ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΟΧΙ 

17 Λιακόπουλος   Αλέξανδρος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΝΑΙ 

18 Λιούτας Κων/νος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

19 Λωσταράκος  Αναστάσιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΝΑΙ 

20 Μαλάκη Κλειώ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

21 Μαργαρίτης Ηλίας- Ερρίκος ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

22 Μηνακάκης Παναγιώτης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

23 Μητροβγένης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΝΑΙ 

24 Μπινίσκος Αναστάσιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

25 Ντίνος  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

26 Ρωμαίου  Γεωργία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

27 Σκιαδοπούλου Γεωργία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

28 Τασσοπούλου Σωτηρία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 
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29 Τόλια-Κηπουρού Ναυσικά ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

30 Τσέκερης  Σταύρος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

31 Τσιλίφης  Νικόλαος ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΝΑΙ 

32 Φόρτωμας  Φίλιππος ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ. ΝΑΙ 

33 Χαρίσης  Κων/νος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα ο Δήμαρχος και οι 

Δημοτικοί Σύμβουλοι, παρίστατο ο Δήμαρχος κ. ΜΙΧ. ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ, 

πραγματοποιήθηκε δε υπό την προεδρία του Προέδρου του Σώματος κ. ΤΣΙΛΙΦΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

με Γραμματέα  τον κ. ΦΟΡΤΩΜΑ ΦΙΛΙΠΠΟ  Γραμματέα του Σώματος. 

Αφού ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 33 μελών  παρίσταντο 26 ως 

ανωτέρω, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και έδωσε το λόγο στον κ. Δήμαρχο, ο οποίος 

εισηγήθηκε στο σώμα να προταχθεί το 23ο  θέμα ημερήσιας διάταξης και να συζητηθεί ως 

δεύτερο, το οποίο έγινε αποδεκτό. Κατόπιν ο κ. Δήμαρχος, εισηγήθηκε το 23ο θέμα ημερήσιας 

διάταξης (όπως αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση), το οποίο προτάχθηκε να 

συζητηθεί  ως 2ο θέμα ημερήσιας διάταξης και έθεσε υπόψη του Συμβουλίου το αριθμ.πρωτ. 

2250/2019 έγγραφο της προέδρου του Ιδρύματος Πολιτισμού & Εκπαίδευσης «ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΛΕΝΤΑΚΗΣ» κας Λεντάκη Έφης που ενημερώνει το σώμα για την εξέλιξη του ντοκιμαντέρ για 

το Φεστιβάλ Βράχων, τις ιστορικές αναφορές στο θέατρο και στους θεσμούς, που ακούστηκαν 

σε επιλεγμένες συνεντεύξεις και ότι θεμελιωτής του Θεάτρου ήταν ο Ανδρέας Λεντάκης το 

καλοκαίρι του 1986 με αποκλειστικά Φεστιβάλ του Δήμου Υμηττού για 5-6 συνεχόμενα χρόνια 

και όχι εναλλακτικά όπως υποστηρίζουν η Πρόεδρος του Διαδημοτικού  και ο Δήμαρχος 

Βύρωνα κ. Κατωπόδης .  

Στη συνέχεια το λόγο πήρε η Πρόεδρος του Ιδρύματος Πολιτισμού & Εκπαίδευσης 

«ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΕΝΤΑΚΗΣ» κα Λεντάκη  Έφη η οποία ανέφερε ότι η επιθυμία της είναι να 

ενσωματωθεί μέσα στο ιστορικό του Θεάτρου Βράχων ο θεμελιωτής του ενώ  ο κ. Δήμαρχος 

πρότεινε το επόμενο Φεστιβάλ να είναι αφιερωμένο στον θεμελιωτή του Θεάτρου Βράχων και 

να ονομαστεί «ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΕΝΤΑΚΗΣ»  

Κατόπιν πήρε το λόγο ο Πρόεδρος και κάλεσε το Σώμα κατόπιν διαλογικής συζήτησης να 

αποφασίσει σχετικά.  

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 

Αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Δημάρχου,  άκουσε τις απόψεις και τις 

τοποθετήσεις των μελών του Δ.Σ. που αναλυτικά καταγράφηκαν στα μαγνητοφωνημένα 

πρακτικά, έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων των εγγράφων του σχετικού φακέλου και 

ειδικότερα, της  αριθμ.πρωτ.2250/2019 επιστολής της Προέδρου του Ιδρύματος Πολιτισμού & 

Εκπαίδευσης «ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΕΝΤΑΚΗΣ»  και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 79 του  

Ν. 3463/2006( ΚΔΚ), του Ν. 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης» και του Ν.4071/2012 μετά 

από διαλογική συζήτηση, κατά τη διάρκεια της οποίας παρίστατο κα Λεντάκη  Έφη  η οποία 

πήρε το λόγο και έθεσε τις απόψεις και τους προβληματισμούς της σε θέματα που αφορούν 

στην ιστορία του Φεστιβάλ Βράχων και της δημιουργίας του ντοκιμαντέρ «Φως στη Σκιά»  ενώ 

κατά τη διάρκεια της συζήτησης αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Λαγδά Δέσποινα, 
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Μαλάκη Κλειώ και Τασσοπούλου Σωτηρία και αφού κάθε σύμβουλος τοποθετήθηκε σχετικά 

σκέφθηκε και 

 
ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Ζητά από το Δήμο Βύρωνα :  
Α) να συμπεριληφθεί το ιστορικό σκέλος δημιουργίας του θεάτρου από τον πρώην 
Δήμο Υμηττού και τον Ανδρέα Λεντακη στις σελίδες και αναφορές του προγράμματος 
του Φεστιβάλ , είτε έντυπες είτε ηλεκτρονικές.   
Β) η τελική έκδοση του ντοκιμαντέρ για το Φεστιβάλ Βράχων να περιλαμβάνει τα σημεία 
διόρθωσης που επισημάνθηκαν από τον κ. Δήμαρχο και της κα Λεντάκη στη δεύτερη 
δοκιμαστική προβολή του και  να πιστοποιηθούν με Τρίτη προβολή.  
Γ) το Φεστιβάλ  του θεάτρου Βράχων έτους 2020 , να είναι αφιερωμένο στον θεμελιωτή 
και δημιουργό του θεάτρου και να ονομαστεί «ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΕΝΤΑΚΗΣ».    

Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.  
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται από όλα τα μέλη που πήραν μέρος στη συνεδρίαση του 
Σώματος.  

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΤΣΙΛΙΦΗΣ Ε. ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΗΛΙΑΣ-ΕΡΡΙΚΟΣ ΦΟΡΤΩΜΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ   

  ΤΑ ΜΕΛΗ  

  ΑΛΕΞΑΤΟΣ Χ.  

  ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Ν. ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α. 

  ΑΡΓΙΑΝΑΣ Δ. 
 
 

  ΒΕΡΥΚΙΟΣ Δ. ΛΩΣΤΑΡΑΚΟΣ Α 

  ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ Α  

  ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ Δ.  

  ΔΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Ε ΜΗΤΡΟΒΓΕΝΗΣ Γ. 

  ΖΗΣΗΣ Ι. ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ Α. 

  ΚΑΛΔΙΡΗΣ Γ.  

            ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                      ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ Δ ΡΩΜΑΙΟΥ-ΠΕΤΣΑ Γ 

                   ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ  ΚΑΡΑΜΠΑΜΠΑΣ Α. ΣΚΙΑΔΟΠΟΥΛΟΥ Γ. 

         ΚΟΝΤΑΡΓΥΡΗΣ ΚΩΝ.  

  ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ Σ.  

              Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

  ΤΣΕΚΕΡΗΣ Σ 

              ΤΣΙΛΙΦΗΣ Ε. ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
  ΛΑΜΠΡΟΥ Ν ΧΑΡΙΣΗΣ ΚΩΝ. 

    


